

ГАСТРОЛИ ЗАКОНЧИЛИСЬ, СЕЗОН НАЧИНАЕТСЯ

Театр имени Комиссаржевской, недавно вернувшийся из гастрольной поездки, сегодня вечером спектаклем И. Зверева «Романтика для взрослых» начинает новый сезон.

Как рассказал заведующий литературной частью театра В. Новиков, гастроль в этом году были особенно большими и напряженными.

Сразу после открытия сезона ленинградцы увидят две новые работы — «Чаро» М.-Ж. Соважона и «Обвинительное заключение» Н. Думбадзе.

Идет работа еще над двумя спектаклями о современности. Их авторы — ленинградцы. Постановку повести Ф. Абрамова «Пелагея и Алька» осуществляют режиссер АБДТ имени Горького Ю. Аксенов и художник Э. Кочергин. Пьесу Г. Рябкина «Такси в течение получаса» ставят студенты четвертого курса Театрального института (режиссер—В. Явич и художник—В. Викторов). Руководит постановкой главный режиссер театра Р. С. Агамирзян. Классика на сцене театра будет представлена «Женитьбой» Н. В. Гоголя.

В планах коллектива — капитальное возобновление спектакля «Если бы небо было зеркалом...» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе.

К тридцатилетию Победы театр покажет спектакль «Из записок Лопатина» К. Симонова. Постановщик — Р. С. Агамирзян, художник — А. Славин.

В этом сезоне театр приступит также к работе над спектаклем «Смерть Иоанна Грозного» — первой частью исторической трилогии А. К. Толстого.

Л. ФРАДКИН

1974 ОКТ 2

С М Е Т К А
г. Ленинград